
（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1588 1354 149 35 50

100.0 85.3 9.4 2.2 3.1

問１　性別
709 588 75 15 31

100.0 82.9 10.6 2.1 4.4

860 752 71 19 18

100.0 87.4 8.3 2.2 2.1

19 14 3 1 1

100.0 73.7 15.8 5.3 5.3

問２　年代別
132 125 3 1 3

100.0 94.7 2.3 0.8 2.3

216 200 13 3 -

100.0 92.6 6.0 1.4 -

221 200 14 5 2

100.0 90.5 6.3 2.3 0.9

267 220 31 7 9

100.0 82.4 11.6 2.6 3.4

361 289 50 8 14

100.0 80.1 13.9 2.2 3.9

372 307 35 10 20

100.0 82.5 9.4 2.7 5.4

19 13 3 1 2

100.0 68.4 15.8 5.3 10.5

性・年代別
49 45 - 1 3

100.0 91.8 - 2.0 6.1

73 66 5 2 -

100.0 90.4 6.8 2.7 -

94 86 3 4 1

100.0 91.5 3.2 4.3 1.1

123 98 17 1 7

100.0 79.7 13.8 0.8 5.7

173 134 28 3 8

100.0 77.5 16.2 1.7 4.6

196 159 22 4 11

100.0 81.1 11.2 2.0 5.6

83 80 3 - -

100.0 96.4 3.6 - -

143 134 8 1 -

100.0 93.7 5.6 0.7 -

127 114 11 1 1

100.0 89.8 8.7 0.8 0.8

144 122 14 6 2

100.0 84.7 9.7 4.2 1.4

188 155 22 5 6

100.0 82.4 11.7 2.7 3.2

174 146 13 6 9

100.0 83.9 7.5 3.4 5.2

21 15 3 1 2

100.0 71.4 14.3 4.8 9.5

問３　居住地区別
607 522 55 13 17

100.0 86.0 9.1 2.1 2.8

282 248 20 4 10

100.0 87.9 7.1 1.4 3.5

295 245 35 8 7

100.0 83.1 11.9 2.7 2.4

233 195 21 6 11

100.0 83.7 9.0 2.6 4.7

124 106 14 2 2

100.0 85.5 11.3 1.6 1.6

47 38 4 2 3

100.0 80.9 8.5 4.3 6.4

問４　職業別
187 150 20 8 9

100.0 80.2 10.7 4.3 4.8

425 382 32 7 4

100.0 89.9 7.5 1.6 0.9

306 257 27 12 10

100.0 84.0 8.8 3.9 3.3

265 239 18 1 7

100.0 90.2 6.8 0.4 2.6

357 286 47 6 18

100.0 80.1 13.2 1.7 5.0

26 24 1 - 1

100.0 92.3 3.8 - 3.8

22 16 4 1 1

100.0 72.7 18.2 4.5 4.5

23

54

9

18

4

7

30

38

97

2

5

15

43

5

8

10

12

2

20

5

18

52

25

79

29

2

40歳代

全  体

9

15

19

男

問14　１．肺がん

210

93

無回答

20歳代

30歳代

女 115

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

2

79

東濃圏域

39

42

25

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

84



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1549 913 348 143 145

100.0 58.9 22.5 9.2 9.4

693 396 159 54 84

100.0 57.1 22.9 7.8 12.1

837 505 183 88 61

100.0 60.3 21.9 10.5 7.3

19 12 6 1 -

100.0 63.2 31.6 5.3 -

131 77 34 7 13

100.0 58.8 26.0 5.3 9.9

216 127 51 27 11

100.0 58.8 23.6 12.5 5.1

220 130 48 28 14

100.0 59.1 21.8 12.7 6.4

263 146 72 23 22

100.0 55.5 27.4 8.7 8.4

349 206 71 34 38

100.0 59.0 20.3 9.7 10.9

351 217 66 22 46

100.0 61.8 18.8 6.3 13.1

19 10 6 2 1

100.0 52.6 31.6 10.5 5.3

49 29 8 3 9

100.0 59.2 16.3 6.1 18.4

73 39 21 10 3

100.0 53.4 28.8 13.7 4.1

94 60 17 12 5

100.0 63.8 18.1 12.8 5.3

122 68 31 9 14

100.0 55.7 25.4 7.4 11.5

170 96 41 10 23

100.0 56.5 24.1 5.9 13.5

184 104 41 10 29

100.0 56.5 22.3 5.4 15.8

82 48 26 4 4

100.0 58.5 31.7 4.9 4.9

143 88 30 17 8

100.0 61.5 21.0 11.9 5.6

126 70 31 16 9

100.0 55.6 24.6 12.7 7.1

141 78 41 14 8

100.0 55.3 29.1 9.9 5.7

179 110 30 24 15

100.0 61.5 16.8 13.4 8.4

165 111 25 12 17

100.0 67.3 15.2 7.3 10.3

21 12 6 2 1

100.0 57.1 28.6 9.5 4.8

592 344 130 60 58

100.0 58.1 22.0 10.1 9.8

276 167 52 23 34

100.0 60.5 18.8 8.3 12.3

285 152 86 27 20

100.0 53.3 30.2 9.5 7.0

225 136 46 19 24

100.0 60.4 20.4 8.4 10.7

124 87 20 10 7

100.0 70.2 16.1 8.1 5.6

47 27 14 4 2

100.0 57.4 29.8 8.5 4.3

184 108 35 19 22

100.0 58.7 19.0 10.3 12.0

423 253 101 42 27

100.0 59.8 23.9 9.9 6.4

302 173 72 33 24

100.0 57.3 23.8 10.9 7.9

254 153 50 28 23

100.0 60.2 19.7 11.0 9.1

339 197 77 19 46

100.0 58.1 22.7 5.6 13.6

26 15 7 1 3

100.0 57.7 26.9 3.8 11.5

21 14 6 1 -

100.0 66.7 28.6 4.8 -

33

20

45

52

32

63

2

94

40

97

10

13

10

21

2

6

5

21

54

29

18

55

5

7

15

20

34

50

118

2

5

8

249

109

138

2

10

問14　２．ぜんそく

85



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1546 1013 312 86 135

100.0 65.5 20.2 5.6 8.7

691 455 141 28 67

100.0 65.8 20.4 4.1 9.7

836 545 166 57 68

100.0 65.2 19.9 6.8 8.1

19 13 5 1 -

100.0 68.4 26.3 5.3 -

133 96 23 5 9

100.0 72.2 17.3 3.8 6.8

216 149 38 13 16

100.0 69.0 17.6 6.0 7.4

220 142 49 16 13

100.0 64.5 22.3 7.3 5.9

262 157 71 14 20

100.0 59.9 27.1 5.3 7.6

345 224 62 23 36

100.0 64.9 18.0 6.7 10.4

351 234 63 14 40

100.0 66.7 17.9 4.0 11.4

19 11 6 1 1

100.0 57.9 31.6 5.3 5.3

50 32 9 3 6

100.0 64.0 18.0 6.0 12.0

73 54 11 4 4

100.0 74.0 15.1 5.5 5.5

94 65 17 6 6

100.0 69.1 18.1 6.4 6.4

122 77 30 5 10

100.0 63.1 24.6 4.1 8.2

168 104 38 7 19

100.0 61.9 22.6 4.2 11.3

183 123 36 3 21

100.0 67.2 19.7 1.6 11.5

83 64 14 2 3

100.0 77.1 16.9 2.4 3.6

143 95 27 9 12

100.0 66.4 18.9 6.3 8.4

126 77 32 10 7

100.0 61.1 25.4 7.9 5.6

140 80 41 9 10

100.0 57.1 29.3 6.4 7.1

177 120 24 16 17

100.0 67.8 13.6 9.0 9.6

166 109 27 11 19

100.0 65.7 16.3 6.6 11.4

21 13 6 1 1

100.0 61.9 28.6 4.8 4.8

594 393 111 41 49

100.0 66.2 18.7 6.9 8.2

275 184 49 15 27

100.0 66.9 17.8 5.5 9.8

283 167 77 15 24

100.0 59.0 27.2 5.3 8.5

225 151 41 7 26

100.0 67.1 18.2 3.1 11.6

122 87 23 5 7

100.0 71.3 18.9 4.1 5.7

47 31 11 3 2

100.0 66.0 23.4 6.4 4.3

183 118 30 16 19

100.0 64.5 16.4 8.7 10.4

424 283 92 24 25

100.0 66.7 21.7 5.7 5.9

300 189 61 23 27

100.0 63.0 20.3 7.7 9.0

255 173 49 15 18

100.0 67.8 19.2 5.9 7.1

335 214 70 7 44

100.0 63.9 20.9 2.1 13.1

26 20 4 - 2

100.0 76.9 15.4 - 7.7

23 16 6 1 -

100.0 69.6 26.1 4.3 -
4

2

22

5

22

53

31

2

101

92

46

54

33

39

34

62

10

22

118

2

4

8

10

13

20

56

2

8

4

7

15

20

35

54

252

111

139

問14　３．気管支炎

86



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1533 741 423 140 229

100.0 48.3 27.6 9.1 14.9

684 334 196 54 100

100.0 48.8 28.7 7.9 14.6

831 401 221 82 127

100.0 48.3 26.6 9.9 15.3

18 6 6 4 2

100.0 33.3 33.3 22.2 11.1

131 70 32 8 21

100.0 53.4 24.4 6.1 16.0

216 109 64 18 25

100.0 50.5 29.6 8.3 11.6

220 111 66 23 20

100.0 50.5 30.0 10.5 9.1

264 134 79 21 30

100.0 50.8 29.9 8.0 11.4

343 164 94 30 55

100.0 47.8 27.4 8.7 16.0

341 146 83 36 76

100.0 42.8 24.3 10.6 22.3

18 7 5 4 2

100.0 38.9 27.8 22.2 11.1

48 19 17 3 9

100.0 39.6 35.4 6.3 18.8

73 34 23 7 9

100.0 46.6 31.5 9.6 12.3

94 56 26 6 6

100.0 59.6 27.7 6.4 6.4

123 71 37 4 11

100.0 57.7 30.1 3.3 8.9

167 81 47 15 24

100.0 48.5 28.1 9.0 14.4

178 73 46 19 40

100.0 41.0 25.8 10.7 22.5

83 51 15 5 12

100.0 61.4 18.1 6.0 14.5

143 75 41 11 16

100.0 52.4 28.7 7.7 11.2

126 55 40 17 14

100.0 43.7 31.7 13.5 11.1

141 63 42 17 19

100.0 44.7 29.8 12.1 13.5

176 83 47 15 31

100.0 47.2 26.7 8.5 17.6

161 73 36 17 35

100.0 45.3 22.4 10.6 21.7

20 7 6 4 3

100.0 35.0 30.0 20.0 15.0

589 302 132 63 92

100.0 51.3 22.4 10.7 15.6

271 143 81 12 35

100.0 52.8 29.9 4.4 12.9

283 122 98 25 38

100.0 43.1 34.6 8.8 13.4

226 102 60 18 46

100.0 45.1 26.5 8.0 20.4

120 55 37 15 13

100.0 45.8 30.8 12.5 10.8

44 17 15 7 5

100.0 38.6 34.1 15.9 11.4

183 91 46 19 27

100.0 49.7 25.1 10.4 14.8

424 231 122 33 38

100.0 54.5 28.8 7.8 9.0

296 121 90 36 49

100.0 40.9 30.4 12.2 16.6

253 130 65 20 38

100.0 51.4 25.7 7.9 15.0

332 144 89 27 72

100.0 43.4 26.8 8.1 21.7

25 16 4 1 4

100.0 64.0 16.0 4.0 16.0

20 8 7 4 1

100.0 40.0 35.0 20.0 5.0

32

24

50

54

35

67

3

97

3

7

8

22

53

35

41

104

4

7

10

21

10

12

21

61

128

3

6

8

265

118

144

3

10

15

20

33

56

問14　４．心臓病
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1529 779 397 122 231

100.0 50.9 26.0 8.0 15.1

684 350 183 48 103

100.0 51.2 26.8 7.0 15.1

826 422 207 70 127

100.0 51.1 25.1 8.5 15.4

19 7 7 4 1

100.0 36.8 36.8 21.1 5.3

132 81 29 4 18

100.0 61.4 22.0 3.0 13.6

215 137 51 10 17

100.0 63.7 23.7 4.7 7.9

220 130 54 20 16

100.0 59.1 24.5 9.1 7.3

261 135 76 18 32

100.0 51.7 29.1 6.9 12.3

344 150 106 32 56

100.0 43.6 30.8 9.3 16.3

338 139 74 34 91

100.0 41.1 21.9 10.1 26.9

19 7 7 4 1

100.0 36.8 36.8 21.1 5.3

49 26 15 1 7

100.0 53.1 30.6 2.0 14.3

73 45 17 6 5

100.0 61.6 23.3 8.2 6.8

94 66 17 6 5

100.0 70.2 18.1 6.4 5.3

122 69 37 4 12

100.0 56.6 30.3 3.3 9.8

168 77 53 14 24

100.0 45.8 31.5 8.3 14.3

177 67 44 17 49

100.0 37.9 24.9 9.6 27.7

83 55 14 3 11

100.0 66.3 16.9 3.6 13.3

142 92 34 4 12

100.0 64.8 23.9 2.8 8.5

126 64 37 14 11

100.0 50.8 29.4 11.1 8.7

139 66 39 14 20

100.0 47.5 28.1 10.1 14.4

176 73 53 18 32

100.0 41.5 30.1 10.2 18.2

159 72 29 17 41

100.0 45.3 18.2 10.7 25.8

21 7 8 4 2

100.0 33.3 38.1 19.0 9.5

590 309 135 50 96

100.0 52.4 22.9 8.5 16.3

270 150 58 23 39

100.0 55.6 21.5 8.5 14.4

281 125 99 18 39

100.0 44.5 35.2 6.4 13.9

221 118 52 15 36

100.0 53.4 23.5 6.8 16.3

121 59 37 9 16

100.0 48.8 30.6 7.4 13.2

46 18 16 7 5

100.0 39.1 34.8 15.2 10.9

183 95 48 16 24

100.0 51.9 26.2 8.7 13.1

423 255 109 27 32

100.0 60.3 25.8 6.4 7.6

299 132 87 31 49

100.0 44.1 29.1 10.4 16.4

251 130 63 16 42

100.0 51.8 25.1 6.4 16.7

326 141 77 28 80

100.0 43.3 23.6 8.6 24.5

26 17 5 - 4

100.0 65.4 19.2 - 15.4

21 9 8 4 -

100.0 42.9 38.1 19.0 -

43

6

2

23

6

22

54

32

35

69

10

23

2

110

96

51

56

37

4

8

10

13

20

62

131

2

36

55

5

8

118

149

2

9

16

20

269

問14　５．脳卒中

88



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1511 465 526 270 250

100.0 30.8 34.8 17.9 16.5

672 221 227 118 106

100.0 32.9 33.8 17.6 15.8

820 239 293 147 141

100.0 29.1 35.7 17.9 17.2

19 5 6 5 3

100.0 26.3 31.6 26.3 15.8

132 57 29 20 26

100.0 43.2 22.0 15.2 19.7

214 62 86 42 24

100.0 29.0 40.2 19.6 11.2

218 64 86 42 26

100.0 29.4 39.4 19.3 11.9

257 79 100 45 33

100.0 30.7 38.9 17.5 12.8

341 96 123 62 60

100.0 28.2 36.1 18.2 17.6

330 102 97 54 77

100.0 30.9 29.4 16.4 23.3

19 5 5 5 4

100.0 26.3 26.3 26.3 21.1

49 15 12 8 14

100.0 30.6 24.5 16.3 28.6

73 18 26 21 8

100.0 24.7 35.6 28.8 11.0

92 35 32 18 7

100.0 38.0 34.8 19.6 7.6

120 47 43 16 14

100.0 39.2 35.8 13.3 11.7

165 52 62 24 27

100.0 31.5 37.6 14.5 16.4

172 54 52 31 35

100.0 31.4 30.2 18.0 20.3

83 42 17 12 12

100.0 50.6 20.5 14.5 14.5

141 44 60 21 16

100.0 31.2 42.6 14.9 11.3

126 29 54 24 19

100.0 23.0 42.9 19.0 15.1

137 32 57 29 19

100.0 23.4 41.6 21.2 13.9

176 44 61 38 33

100.0 25.0 34.7 21.6 18.8

156 48 44 23 41

100.0 30.8 28.2 14.7 26.3

21 5 6 5 5

100.0 23.8 28.6 23.8 23.8

582 183 196 108 95

100.0 31.4 33.7 18.6 16.3

267 94 81 51 41

100.0 35.2 30.3 19.1 15.4

277 77 106 53 41

100.0 27.8 38.3 19.1 14.8

219 53 86 28 52

100.0 24.2 39.3 12.8 23.7

122 46 45 20 11

100.0 37.7 36.9 16.4 9.0

44 12 12 10 10

100.0 27.3 27.3 22.7 22.7

178 57 62 28 31

100.0 32.0 34.8 15.7 17.4

419 149 143 80 47

100.0 35.6 34.1 19.1 11.2

298 71 110 63 54

100.0 23.8 36.9 21.1 18.1

250 76 90 39 45

100.0 30.4 36.0 15.6 18.0

320 94 107 52 67

100.0 29.4 33.4 16.3 20.9

25 12 7 2 4

100.0 48.0 28.0 8.0 16.0

21 6 7 6 2

100.0 28.6 33.3 28.6 9.5

39

22

54

60

35

72

2

104

6

8

27

58

33

44

116

287

130

155

2

9

4

12

15

23

67

139

2

5

8

9

10

25

3

17

22

40

58

問14　６．胃かいよう
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1509 1276 117 14 102

100.0 84.6 7.8 0.9 6.8

654 520 68 7 59

100.0 79.5 10.4 1.1 9.0

836 742 46 7 41

100.0 88.8 5.5 0.8 4.9

19 14 3 - 2

100.0 73.7 15.8 - 10.5

133 126 3 2 2

100.0 94.7 2.3 1.5 1.5

216 204 8 - 4

100.0 94.4 3.7 - 1.9

220 196 16 2 6

100.0 89.1 7.3 0.9 2.7

259 223 23 1 12

100.0 86.1 8.9 0.4 4.6

344 284 31 3 26

100.0 82.6 9.0 0.9 7.6

318 230 33 6 49

100.0 72.3 10.4 1.9 15.4

19 13 3 - 3

100.0 68.4 15.8 - 15.8

50 46 2 - 2

100.0 92.0 4.0 - 4.0

73 68 4 - 1

100.0 93.2 5.5 - 1.4

94 79 8 2 5

100.0 84.0 8.5 2.1 5.3

119 94 17 - 8

100.0 79.0 14.3 - 6.7

162 128 18 2 14

100.0 79.0 11.1 1.2 8.6

155 105 19 3 28

100.0 67.7 12.3 1.9 18.1

83 80 1 2 -

100.0 96.4 1.2 2.4 -

143 136 4 - 3

100.0 95.1 2.8 - 2.1

126 117 8 - 1

100.0 92.9 6.3 - 0.8

140 129 6 1 4

100.0 92.1 4.3 0.7 2.9

182 156 13 1 12

100.0 85.7 7.1 0.5 6.6

161 123 14 3 21

100.0 76.4 8.7 1.9 13.0

21 15 3 - 3

100.0 71.4 14.3 - 14.3

585 503 43 7 32

100.0 86.0 7.4 1.2 5.5

267 224 19 3 21

100.0 83.9 7.1 1.1 7.9

279 227 28 1 23

100.0 81.4 10.0 0.4 8.2

219 184 16 1 18

100.0 84.0 7.3 0.5 8.2

114 102 6 1 5

100.0 89.5 5.3 0.9 4.4

45 36 5 1 3

100.0 80.0 11.1 2.2 6.7

174 144 17 2 11

100.0 82.8 9.8 1.1 6.3

421 377 29 2 13

100.0 89.5 6.9 0.5 3.1

299 261 15 2 21

100.0 87.3 5.0 0.7 7.0

256 226 16 1 13

100.0 88.3 6.3 0.4 5.1

311 229 34 7 41

100.0 73.6 10.9 2.3 13.2

26 24 1 - 1

100.0 92.3 3.8 - 3.8

22 15 5 - 2

100.0 68.2 22.7 - 9.1

38

5

2

30

7

31

56

32

29

67

10

22

2

125

101

54

58

39

4

7

10

16

26

84

151

2

38

55

4

8

148

139

2

8

15

20

289

問14　７．妊婦への影響（未熟児など）

90



問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1519 625 378 195 321

100.0 41.1 24.9 12.8 21.1

675 266 185 85 139

100.0 39.4 27.4 12.6 20.6

825 353 186 109 177

100.0 42.8 22.5 13.2 21.5

19 6 7 1 5

100.0 31.6 36.8 5.3 26.3

133 89 17 7 20

100.0 66.9 12.8 5.3 15.0

215 118 50 25 22

100.0 54.9 23.3 11.6 10.2

220 99 64 23 34

100.0 45.0 29.1 10.5 15.5

259 100 74 35 50

100.0 38.6 28.6 13.5 19.3

343 120 97 50 76

100.0 35.0 28.3 14.6 22.2

330 93 70 54 113

100.0 28.2 21.2 16.4 34.2

19 6 6 1 6

100.0 31.6 31.6 5.3 31.6

50 28 10 3 9

100.0 56.0 20.0 6.0 18.0

73 37 19 12 5

100.0 50.7 26.0 16.4 6.8

94 48 24 9 13

100.0 51.1 25.5 9.6 13.8

120 52 37 11 20

100.0 43.3 30.8 9.2 16.7

165 54 52 25 34

100.0 32.7 31.5 15.2 20.6

172 47 43 25 57

100.0 27.3 25.0 14.5 33.1

83 61 7 4 11

100.0 73.5 8.4 4.8 13.3

142 81 31 13 17

100.0 57.0 21.8 9.2 12.0

126 51 40 14 21

100.0 40.5 31.7 11.1 16.7

139 48 37 24 30

100.0 34.5 26.6 17.3 21.6

178 66 45 25 42

100.0 37.1 25.3 14.0 23.6

156 46 26 29 55

100.0 29.5 16.7 18.6 35.3

21 6 7 1 7

100.0 28.6 33.3 4.8 33.3

587 250 140 71 126

100.0 42.6 23.9 12.1 21.5

267 124 62 32 49

100.0 46.4 23.2 12.0 18.4

285 112 82 43 48

100.0 39.3 28.8 15.1 16.8

216 77 52 27 60

100.0 35.6 24.1 12.5 27.8

118 43 32 15 28

100.0 36.4 27.1 12.7 23.7

46 19 10 7 10

100.0 41.3 21.7 15.2 21.7

179 73 40 32 34

100.0 40.8 22.3 17.9 19.0

420 209 118 38 55

100.0 49.8 28.1 9.0 13.1

299 117 69 44 69

100.0 39.1 23.1 14.7 23.1

253 101 63 30 59

100.0 39.9 24.9 11.9 23.3

321 101 75 49 96

100.0 31.5 23.4 15.3 29.9

26 17 5 - 4

100.0 65.4 19.2 - 15.4

21 7 8 2 4

100.0 33.3 38.1 9.5 19.0

42

26

54

52

33

72

2

99

6

6

26

57

32

41

115

279

127

150

2

8

4

10

15

23

67

139

2

4

8

8

10

23

2

16

20

38

56

問14　８．歯周病（歯そうのうろうなど）
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体 ある ない わからない 無回答

1699 1510 42 147

100.0 88.9 2.5 8.7

760 644 31 85

100.0 84.7 4.1 11.2

918 848 11 59

100.0 92.4 1.2 6.4

21 18 - 3

100.0 85.7 - 14.3

138 132 2 4

100.0 95.7 1.4 2.9

227 218 6 3

100.0 96.0 2.6 1.3

227 218 2 7

100.0 96.0 0.9 3.1

276 246 8 22

100.0 89.1 2.9 8.0

383 336 7 40

100.0 87.7 1.8 10.4

427 342 17 68

100.0 80.1 4.0 15.9

21 18 - 3

100.0 85.7 - 14.3

53 48 2 3

100.0 90.6 3.8 5.7

79 72 5 2

100.0 91.1 6.3 2.5

96 90 2 4

100.0 93.8 2.1 4.2

128 108 6 14

100.0 84.4 4.7 10.9

181 149 4 28

100.0 82.3 2.2 15.5

222 176 12 34

100.0 79.3 5.4 15.3

85 84 - 1

100.0 98.8 - 1.2

148 146 1 1

100.0 98.6 0.7 0.7

131 128 - 3

100.0 97.7 - 2.3

148 138 2 8

100.0 93.2 1.4 5.4

202 187 3 12

100.0 92.6 1.5 5.9

203 164 5 34

100.0 80.8 2.5 16.7

23 20 - 3

100.0 87.0 - 13.0

644 577 11 56

100.0 89.6 1.7 8.7

298 265 6 27

100.0 88.9 2.0 9.1

324 286 12 26

100.0 88.3 3.7 8.0

244 214 10 20

100.0 87.7 4.1 8.2

139 124 3 12

100.0 89.2 2.2 8.6

50 44 - 6

100.0 88.0 - 12.0

193 161 7 25

100.0 83.4 3.6 13.0

450 417 14 19

100.0 92.7 3.1 4.2

322 295 7 20

100.0 91.6 2.2 6.2

279 265 - 14

100.0 95.0 - 5.0

401 323 14 64

100.0 80.5 3.5 16.0

27 27 - -

100.0 100.0 - -

27 22 - 5

100.0 81.5 - 18.5

15

-

1

5

2

12

27

9

9

25

5

14

-

35

42

23

13

14

2

2

8

7

7

17

42

-

21

16

1

2

42

57

-

3

4

13

問15　あなたは、たばこを吸わない人が、周りの人が
吸ったたばこの煙を吸うことで健康に影響があると思い

ますか。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体 毎日 週４～６日 週１～３日 月１～３日 やめた
ほとんど飲
まない（飲め
ない）

無回答

1752 301 134 170 219 66 862

100.0 17.2 7.6 9.7 12.5 3.8 49.2

788 223 94 87 93 46 245

100.0 28.3 11.9 11.0 11.8 5.8 31.1

943 76 39 78 126 19 605

100.0 8.1 4.1 8.3 13.4 2.0 64.2

21 2 1 5 - 1 12

100.0 9.5 4.8 23.8 - 4.8 57.1

141 6 6 15 45 3 66

100.0 4.3 4.3 10.6 31.9 2.1 46.8

228 33 18 27 39 6 105

100.0 14.5 7.9 11.8 17.1 2.6 46.1

238 49 21 22 26 4 116

100.0 20.6 8.8 9.2 10.9 1.7 48.7

292 58 35 41 34 7 117

100.0 19.9 12.0 14.0 11.6 2.4 40.1

393 87 27 39 33 16 191

100.0 22.1 6.9 9.9 8.4 4.1 48.6

439 66 26 22 41 29 255

100.0 15.0 5.9 5.0 9.3 6.6 58.1

21 2 1 4 1 1 12

100.0 9.5 4.8 19.0 4.8 4.8 57.1

54 4 2 7 11 - 30

100.0 7.4 3.7 13.0 20.4 - 55.6

79 18 10 9 15 - 27

100.0 22.8 12.7 11.4 19.0 - 34.2

103 29 17 9 7 2 39

100.0 28.2 16.5 8.7 6.8 1.9 37.9

132 39 23 18 11 5 36

100.0 29.5 17.4 13.6 8.3 3.8 27.3

187 72 21 25 20 12 37

100.0 38.5 11.2 13.4 10.7 6.4 19.8

232 61 21 19 29 27 75

100.0 26.3 9.1 8.2 12.5 11.6 32.3

87 2 4 8 34 3 36

100.0 2.3 4.6 9.2 39.1 3.4 41.4

149 15 8 18 24 6 78

100.0 10.1 5.4 12.1 16.1 4.0 52.3

135 20 4 13 19 2 77

100.0 14.8 3.0 9.6 14.1 1.5 57.0

160 19 12 23 23 2 81

100.0 11.9 7.5 14.4 14.4 1.3 50.6

206 15 6 14 13 4 154

100.0 7.3 2.9 6.8 6.3 1.9 74.8

205 5 5 2 12 2 179

100.0 2.4 2.4 1.0 5.9 1.0 87.3

23 2 1 5 1 1 13

100.0 8.7 4.3 21.7 4.3 4.3 56.5

669 116 40 63 80 19 351

100.0 17.3 6.0 9.4 12.0 2.8 52.5

310 45 19 26 42 20 158

100.0 14.5 6.1 8.4 13.5 6.5 51.0

328 55 31 39 43 7 153

100.0 16.8 9.5 11.9 13.1 2.1 46.6

252 51 13 20 31 14 123

100.0 20.2 5.2 7.9 12.3 5.6 48.8

142 28 24 14 17 5 54

100.0 19.7 16.9 9.9 12.0 3.5 38.0

51 6 7 8 6 1 23

100.0 11.8 13.7 15.7 11.8 2.0 45.1

199 61 23 20 21 7 67

100.0 30.7 11.6 10.1 10.6 3.5 33.7

472 99 50 65 72 9 177

100.0 21.0 10.6 13.8 15.3 1.9 37.5

329 49 20 29 53 7 171

100.0 14.9 6.1 8.8 16.1 2.1 52.0

283 12 10 22 27 7 205

100.0 4.2 3.5 7.8 9.5 2.5 72.4

414 75 29 26 34 35 215

100.0 18.1 7.0 6.3 8.2 8.5 51.9

28 - 1 2 12 - 13

100.0 - 3.6 7.1 42.9 - 46.4

27 5 1 6 - 1 14

100.0 18.5 3.7 22.2 - 3.7 51.9

6

2

5

23

11

9

17

-

-

1

6

5

2

11

22

46

14

32

-

-

-

1

3

1

7

30

-

-

2

1

1

2

-

3

2

5

6

問16　あなたは、お酒（洋酒・日本酒・ビール・焼酎・ワイン等）をどのくらい飲みますか。１つだけ
○をつけてください。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問16で「毎日」「週４～６日」「週１～３日」「月１～３日」のいずれかを答えられた方におたずねします。 （単数回答）

全  体 １合未満 １合 ２合 ３合 ４合 ５合以上 無回答

817 363 176 183 68 19 8

100.0 44.4 21.5 22.4 8.3 2.3 1.0

494 160 113 143 57 16 5

100.0 32.4 22.9 28.9 11.5 3.2 1.0

316 201 60 38 11 3 3

100.0 63.6 19.0 12.0 3.5 0.9 0.9

7 2 3 2 - - -

100.0 28.6 42.9 28.6 - - -

71 34 14 13 5 3 2

100.0 47.9 19.7 18.3 7.0 4.2 2.8

117 54 25 18 14 3 3

100.0 46.2 21.4 15.4 12.0 2.6 2.6

118 51 24 32 8 2 1

100.0 43.2 20.3 27.1 6.8 1.7 0.8

167 73 33 42 14 5 -

100.0 43.7 19.8 25.1 8.4 3.0 -

184 77 34 48 19 4 2

100.0 41.8 18.5 26.1 10.3 2.2 1.1

152 71 43 28 8 2 -

100.0 46.7 28.3 18.4 5.3 1.3 -

8 3 3 2 - - -

100.0 37.5 37.5 25.0 - - -

23 7 4 6 3 2 1

100.0 30.4 17.4 26.1 13.0 8.7 4.3

52 16 14 10 9 2 1

100.0 30.8 26.9 19.2 17.3 3.8 1.9

62 17 12 24 6 2 1

100.0 27.4 19.4 38.7 9.7 3.2 1.6

91 25 19 30 13 4 -

100.0 27.5 20.9 33.0 14.3 4.4 -

137 43 23 47 18 4 2

100.0 31.4 16.8 34.3 13.1 2.9 1.5

129 52 41 26 8 2 -

100.0 40.3 31.8 20.2 6.2 1.6 -

48 27 10 7 2 1 1

100.0 56.3 20.8 14.6 4.2 2.1 2.1

65 38 11 8 5 1 2

100.0 58.5 16.9 12.3 7.7 1.5 3.1

56 34 12 8 2 - -

100.0 60.7 21.4 14.3 3.6 - -

76 48 14 12 1 1 -

100.0 63.2 18.4 15.8 1.3 1.3 -

47 34 11 1 1 - -

100.0 72.3 23.4 2.1 2.1 - -

23 19 2 2 - - -

100.0 82.6 8.7 8.7 - - -

8 3 3 2 - - -

100.0 37.5 37.5 25.0 - - -

298 137 60 62 25 9 5

100.0 46.0 20.1 20.8 8.4 3.0 1.7

131 60 36 25 9 - 1

100.0 45.8 27.5 19.1 6.9 - 0.8

168 81 34 34 14 5 -

100.0 48.2 20.2 20.2 8.3 3.0 -

112 49 23 28 8 3 1

100.0 43.8 20.5 25.0 7.1 2.7 0.9

82 26 19 25 10 1 1

100.0 31.7 23.2 30.5 12.2 1.2 1.2

26 10 4 9 2 1 -

100.0 38.5 15.4 34.6 7.7 3.8 -

125 51 19 27 15 10 3

100.0 40.8 15.2 21.6 12.0 8.0 2.4

284 101 65 85 27 4 2

100.0 35.6 22.9 29.9 9.5 1.4 0.7

151 81 28 29 9 2 2

100.0 53.6 18.5 19.2 6.0 1.3 1.3

70 50 12 6 1 1 -

100.0 71.4 17.1 8.6 1.4 1.4 -

161 70 45 30 14 1 1

100.0 43.5 28.0 18.6 8.7 0.6 0.6

15 6 3 3 2 1 -

100.0 40.0 20.0 20.0 13.3 6.7 -

11 4 4 3 - - -

100.0 36.4 36.4 27.3 - - -
1

3

-

1

1

-

2

-

1

-

3

1

1

1

-

-

1

1

1

2

3

-

1

1

1

-

-

-

-

7

3

3

1

1

-

-

1

問16－１　１日のだいたいの飲酒量について、下の表を参考に日本酒に換算してお答えください。
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体 多量飲酒者 その他 無回答

1752 60 1692

100.0 3.4 96.6

788 52 736

100.0 6.6 93.4

943 8 935

100.0 0.8 99.2

21 - 21

100.0 - 100.0

141 3 138

100.0 2.1 97.9

228 11 217

100.0 4.8 95.2

238 8 230

100.0 3.4 96.6

292 11 281

100.0 3.8 96.2

393 18 375

100.0 4.6 95.4

439 9 430

100.0 2.1 97.9

21 - 21

100.0 - 100.0

54 2 52

100.0 3.7 96.3

79 7 72

100.0 8.9 91.1

103 6 97

100.0 5.8 94.2

132 11 121

100.0 8.3 91.7

187 17 170

100.0 9.1 90.9

232 9 223

100.0 3.9 96.1

87 1 86

100.0 1.1 98.9

149 4 145

100.0 2.7 97.3

135 2 133

100.0 1.5 98.5

160 - 160

100.0  - 100.0

206 1 205

100.0 0.5 99.5

205 - 205

100.0  - 100.0

21 - 21

100.0 - 100.0

669 28 641

100.0 4.2 95.8

310 7 303

100.0 2.3 97.7

328 10 318

100.0 3.0 97.0

252 7 245

100.0 2.8 97.2

142 7 135

100.0 4.9 95.1

51 1 50

100.0 2.0 98.0

199 19 180

100.0 9.5 90.5

472 17 455

100.0 3.6 96.4

329 7 322

100.0 2.1 97.9

283 1 282

100.0 0.4 99.6

414 16 398

100.0 3.9 96.1

28 - 28

100.0 - 100.0

27 - 27

100.0 - 100.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

問16－１　○多量飲酒者
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

（単数回答）

全  体 ある ない 無回答

1753 756 997

100.0 43.1 56.9

783 282 501

100.0 36.0 64.0

950 467 483

100.0 49.2 50.8

20 7 13

100.0 35.0 65.0

141 78 63

100.0 55.3 44.7

230 154 76

100.0 67.0 33.0

239 133 106

100.0 55.6 44.4

293 129 164

100.0 44.0 56.0

390 138 252

100.0 35.4 64.6

440 117 323

100.0 26.6 73.4

20 7 13

100.0 35.0 65.0

54 24 30

100.0 44.4 55.6

81 42 39

100.0 51.9 48.1

103 50 53

100.0 48.5 51.5

132 49 83

100.0 37.1 62.9

182 54 128

100.0 29.7 70.3

230 63 167

100.0 27.4 72.6

87 54 33

100.0 62.1 37.9

149 112 37

100.0 75.2 24.8

136 83 53

100.0 61.0 39.0

161 80 81

100.0 49.7 50.3

208 84 124

100.0 40.4 59.6

208 53 155

100.0 25.5 74.5

22 8 14

100.0 36.4 63.6

668 303 365

100.0 45.4 54.6

310 127 183

100.0 41.0 59.0

330 143 187

100.0 43.3 56.7

252 110 142

100.0 43.7 56.3

143 55 88

100.0 38.5 61.5

50 18 32

100.0 36.0 64.0

198 67 131

100.0 33.8 66.2

475 234 241

100.0 49.3 50.7

330 178 152

100.0 53.9 46.1

285 138 147

100.0 48.4 51.6

411 114 297

100.0 27.7 72.3

28 16 12

100.0 57.1 42.9

26 9 17

100.0 34.6 65.4

6

1

3

20

11

7

-

1

2

7

2

1

9

25

1

3

6

9

1

18

45

19

25

1

-

-

1

-

1

-

-

1

1

4

9

29

1

問17　あなたは過去１年間に、何かアレ
ルギー（アレルギーと思われるものを含
む）があったことはありますか。（現在も

症状がある場合も含みます。）
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

614 574 443 27 122 9

100.0 93.5 72.1 4.4 19.9 1.5

221 209 157 13 31 2

100.0 94.6 71.0 5.9 14.0 0.9

387 359 283 14 91 7

100.0 92.8 73.1 3.6 23.5 1.8

6 6 3 - - -

100.0 100.0 50.0 - - -

63 60 50 3 15 -

100.0 95.2 79.4 4.8 23.8 -

127 125 100 4 25 3

100.0 98.4 78.7 3.1 19.7 2.4

116 106 88 2 25 1

100.0 91.4 75.9 1.7 21.6 0.9

106 101 78 5 23 1

100.0 95.3 73.6 4.7 21.7 0.9

112 102 73 8 20 3

100.0 91.1 65.2 7.1 17.9 2.7

85 75 51 5 14 1

100.0 88.2 60.0 5.9 16.5 1.2

5 5 3 - - -

100.0 100.0 60.0 - - -

15 15 13 1 1 -

100.0 100.0 86.7 6.7 6.7 -

31 31 23 2 2 -

100.0 100.0 74.2 6.5 6.5 -

42 39 32 2 6 -

100.0 92.9 76.2 4.8 14.3 -

41 38 30 2 5 -

100.0 92.7 73.2 4.9 12.2 -

44 41 30 4 7 1

100.0 93.2 68.2 9.1 15.9 2.3

48 45 29 2 10 1

100.0 93.8 60.4 4.2 20.8 2.1

48 45 37 2 14 -

100.0 93.8 77.1 4.2 29.2 -

96 94 77 2 23 3

100.0 97.9 80.2 2.1 24.0 3.1

74 67 56 - 19 1

100.0 90.5 75.7 - 25.7 1.4

65 63 48 3 18 1

100.0 96.9 73.8 4.6 27.7 1.5

68 61 43 4 13 2

100.0 89.7 63.2 5.9 19.1 2.9

36 29 22 3 4 -

100.0 80.6 61.1 8.3 11.1 -

6 6 3 - - -

100.0 100.0 50.0 - - -

249 235 189 12 56 3

100.0 94.4 75.9 4.8 22.5 1.2

105 94 72 3 21 4

100.0 89.5 68.6 2.9 20.0 3.8

112 104 71 4 22 1

100.0 92.9 63.4 3.6 19.6 0.9

94 89 69 7 16 1

100.0 94.7 73.4 7.4 17.0 1.1

40 39 32 1 7 -

100.0 97.5 80.0 2.5 17.5 -

14 13 10 - - -

100.0 92.9 71.4 - - -

55 52 33 1 11 1

100.0 94.5 60.0 1.8 20.0 1.8

198 183 153 9 39 2

100.0 92.4 77.3 4.5 19.7 1.0

143 140 104 4 31 2

100.0 97.9 72.7 2.8 21.7 1.4

115 106 86 5 22 3

100.0 92.2 74.8 4.3 19.1 2.6

82 72 52 7 18 1

100.0 87.8 63.4 8.5 22.0 1.2

13 13 10 1 1 -

100.0 100.0 76.9 7.7 7.7 -

8 8 5 - - -

100.0 100.0 62.5 - - -
1

32

3

15

4

12

36

35

23

31

16

54

22

10

16

9

15

16

17

26

32

2

9

2

15

6

11

8

8

142

61

80

1

15

27

17

23

問17－１  ①  １．花粉アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

263 203 81 39 63 13

100.0 77.2 30.8 14.8 24.0 4.9

95 68 30 12 28 4

100.0 71.6 31.6 12.6 29.5 4.2

167 134 51 27 35 9

100.0 80.2 30.5 16.2 21.0 5.4

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

35 30 16 3 9 1

100.0 85.7 45.7 8.6 25.7 2.9

58 53 28 6 13 3

100.0 91.4 48.3 10.3 22.4 5.2

55 44 19 7 14 2

100.0 80.0 34.5 12.7 25.5 3.6

39 31 7 3 8 2

100.0 79.5 17.9 7.7 20.5 5.1

48 32 9 11 12 3

100.0 66.7 18.8 22.9 25.0 6.3

27 12 2 9 7 2

100.0 44.4 7.4 33.3 25.9 7.4

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

8 6 4 - 3 -

100.0 75.0 50.0 - 37.5 -

12 11 7 1 3 1

100.0 91.7 58.3 8.3 25.0 8.3

29 23 9 3 8 2

100.0 79.3 31.0 10.3 27.6 6.9

14 11 4 1 4 -

100.0 78.6 28.6 7.1 28.6 -

18 12 5 3 5 -

100.0 66.7 27.8 16.7 27.8 -

14 5 1 4 5 1

100.0 35.7 7.1 28.6 35.7 7.1

27 24 12 3 6 1

100.0 88.9 44.4 11.1 22.2 3.7

46 42 21 5 10 2

100.0 91.3 45.7 10.9 21.7 4.3

26 21 10 4 6 -

100.0 80.8 38.5 15.4 23.1 -

25 20 3 2 4 2

100.0 80.0 12.0 8.0 16.0 8.0

30 20 4 8 7 3

100.0 66.7 13.3 26.7 23.3 10.0

13 7 1 5 2 1

100.0 53.8 7.7 38.5 15.4 7.7

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

106 85 34 13 24 7

100.0 80.2 32.1 12.3 22.6 6.6

41 30 15 5 14 2

100.0 73.2 36.6 12.2 34.1 4.9

57 46 12 9 10 2

100.0 80.7 21.1 15.8 17.5 3.5

36 24 10 11 10 1

100.0 66.7 27.8 30.6 27.8 2.8

19 15 8 1 5 1

100.0 78.9 42.1 5.3 26.3 5.3

4 3 2 - - -

100.0 75.0 50.0 - - -

26 22 5 - 7 3

100.0 84.6 19.2 - 26.9 11.5

86 69 34 12 21 1

100.0 80.2 39.5 14.0 24.4 1.2

61 49 22 7 16 5

100.0 80.3 36.1 11.5 26.2 8.2

51 38 12 12 10 2

100.0 74.5 23.5 23.5 19.6 3.9

31 18 6 8 8 2

100.0 58.1 19.4 25.8 25.8 6.5

5 4 1 - 1 -

100.0 80.0 20.0 - 20.0 -

3 3 1 - - -

100.0 100.0 33.3 - - -

74

36

54

40

86

86

11

6

14

41

148

117

87

83

21

35

36

49

7

197

493

187

300

6

43

27

66

57

55

16

30

96

78

90

90

90

6

問17－１  ①  ２．ハウスダストアレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

108 8 3 13 69 37

100.0 7.4 2.8 12.0 63.9 34.3

46 3 2 5 30 12

100.0 6.5 4.3 10.9 65.2 26.1

62 5 1 8 39 25

100.0 8.1 1.6 12.9 62.9 40.3

- - - - - -

- - - - - -

10 1 - 1 5 3

100.0 10.0 - 10.0 50.0 30.0

30 1 - 3 22 9

100.0 3.3 - 10.0 73.3 30.0

21 5 3 3 11 10

100.0 23.8 14.3 14.3 52.4 47.6

14 1 - 2 11 4

100.0 7.1 - 14.3 78.6 28.6

19 - - 3 11 6

100.0 - - 15.8 57.9 31.6

14 - - 1 9 5

100.0 - - 7.1 64.3 35.7

- - - - - -

- - - - - -

6 1 - 1 2 2

100.0 16.7 - 16.7 33.3 33.3

10 - - - 7 3

100.0 - - - 70.0 30.0

10 2 2 2 5 4

100.0 20.0 20.0 20.0 50.0 40.0

5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

6 - - - 5 1

100.0 - - - 83.3 16.7

9 - - 1 7 2

100.0 - - 11.1 77.8 22.2

4 - - - 3 1

100.0 - - - 75.0 25.0

20 1 - 3 15 6

100.0 5.0 - 15.0 75.0 30.0

11 3 1 1 6 6

100.0 27.3 9.1 9.1 54.5 54.5

9 1 - 1 7 4

100.0 11.1 - 11.1 77.8 44.4

13 - - 3 6 5

100.0 - - 23.1 46.2 38.5

5 - - - 2 3

100.0 - - - 40.0 60.0

- - - - - -

- - - - - -

45 6 2 6 28 12

100.0 13.3 4.4 13.3 62.2 26.7

17 - - 2 12 5

100.0 - - 11.8 70.6 29.4

21 1 - 1 12 10

100.0 4.8 - 4.8 57.1 47.6

18 1 1 4 12 8

100.0 5.6 5.6 22.2 66.7 44.4

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

- - - - - -

- - - - - -

12 1 - 1 11 1

100.0 8.3 - 8.3 91.7 8.3

39 3 2 3 25 13

100.0 7.7 5.1 7.7 64.1 33.3

22 1 1 4 15 9

100.0 4.5 4.5 18.2 68.2 40.9

19 2 - 3 11 7

100.0 10.5 - 15.8 57.9 36.8

12 - - 1 6 6

100.0 - - 8.3 50.0 50.0

4 1 - 1 1 1

100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

- - - - - -

- - - - - -

156

119

9

48

8

258

110

102

12

48

18

55

195

92

72

122

92

71

71

119

103

7

18

54

50

32

40

44

48

648

236

405

7

68

124

112

115

問17－１  ①  ３．食物アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

112 5 1 1 88 20

100.0 4.5 0.9 0.9 78.6 17.9

27 1 - 1 17 9

100.0 3.7 - 3.7 63.0 33.3

85 4 1 - 71 11

100.0 4.7 1.2 - 83.5 12.9

- - - - - -

- - - - - -

9 - - - 9 -

100.0 - - - 100.0 -

42 - - - 40 2

100.0 - - - 95.2 4.8

23 2 - - 18 4

100.0 8.7 - - 78.3 17.4

11 1 - 1 8 2

100.0 9.1 - 9.1 72.7 18.2

17 1 - - 9 7

100.0 5.9 - - 52.9 41.2

10 1 1 - 4 5

100.0 10.0 10.0 - 40.0 50.0

- - - - - -

- - - - - -

2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -

6 - - - 6 -

100.0 - - - 100.0 -

7 1 - - 5 2

100.0 14.3 - - 71.4 28.6

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

4 - - - 1 3

100.0 - - - 25.0 75.0

5 - - - 2 3

100.0 - - - 40.0 60.0

7 - - - 7 -

100.0 - - - 100.0 -

36 - - - 34 2

100.0 - - - 94.4 5.6

16 1 - - 13 2

100.0 6.3 - - 81.3 12.5

8 1 - - 7 1

100.0 12.5 - - 87.5 12.5

13 1 - - 8 4

100.0 7.7 - - 61.5 30.8

5 1 1 - 2 2

100.0 20.0 20.0 - 40.0 40.0

- - - - - -

- - - - - -

39 3 - - 31 6

100.0 7.7 - - 79.5 15.4

18 - - - 15 3

100.0 - - - 83.3 16.7

27 2 - 1 22 2

100.0 7.4 - 3.7 81.5 7.4

20 - 1 - 14 7

100.0 - 5.0 - 70.0 35.0

7 - - - 5 2

100.0 - - - 71.4 28.6

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

12 1 - - 11 1

100.0 8.3 - - 91.7 8.3

33 1 - 1 26 6

100.0 3.0 - 3.0 78.8 18.2

34 - - - 29 5

100.0 - - - 85.3 14.7

22 1 - - 17 4

100.0 4.5 - - 77.3 18.2

10 1 1 - 5 4

100.0 10.0 10.0 - 50.0 40.0

- - - - - -

- - - - - -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

48

116

67

72

71

48

8

109

47

76

58

16

8

17

55

201

144

116

104

90

118

121

264

107

7

22

36

43

46

50

644

255

382

7

69

112

110

問17－１  ①  ４．金属アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

110 66 34 17 45 18

100.0 60.0 30.9 15.5 40.9 16.4

39 26 12 12 14 8

100.0 66.7 30.8 30.8 35.9 20.5

70 39 22 5 31 10

100.0 55.7 31.4 7.1 44.3 14.3

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

19 12 9 1 9 -

100.0 63.2 47.4 5.3 47.4 -

29 21 13 3 16 1

100.0 72.4 44.8 10.3 55.2 3.4

20 13 5 6 7 6

100.0 65.0 25.0 30.0 35.0 30.0

8 5 2 - 2 1

100.0 62.5 25.0 - 25.0 12.5

21 10 4 6 8 4

100.0 47.6 19.0 28.6 38.1 19.0

12 4 1 1 3 6

100.0 33.3 8.3 8.3 25.0 50.0

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

3 1 1 - 3 -

100.0 33.3 33.3 - 100.0 -

6 5 3 2 2 1

100.0 83.3 50.0 33.3 33.3 16.7

12 10 4 4 4 4

100.0 83.3 33.3 33.3 33.3 33.3

5 4 1 - 2 -

100.0 80.0 20.0 - 40.0 -

6 4 2 5 2 -

100.0 66.7 33.3 83.3 33.3 -

7 2 1 1 1 3

100.0 28.6 14.3 14.3 14.3 42.9

16 11 8 1 6 -

100.0 68.8 50.0 6.3 37.5 -

23 16 10 1 14 -

100.0 69.6 43.5 4.3 60.9 -

8 3 1 2 3 2

100.0 37.5 12.5 25.0 37.5 25.0

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

15 6 2 1 6 4

100.0 40.0 13.3 6.7 40.0 26.7

5 2 - - 2 3

100.0 40.0 - - 40.0 60.0

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

48 30 15 4 18 8

100.0 62.5 31.3 8.3 37.5 16.7

19 10 6 3 10 5

100.0 52.6 31.6 15.8 52.6 26.3

16 10 4 2 5 2

100.0 62.5 25.0 12.5 31.3 12.5

18 10 4 8 8 2

100.0 55.6 22.2 44.4 44.4 11.1

8 5 5 - 4 1

100.0 62.5 62.5 - 50.0 12.5

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -

8 4 - 1 3 2

100.0 50.0 - 12.5 37.5 25.0

35 25 15 11 15 4

100.0 71.4 42.9 31.4 42.9 11.4

24 15 10 2 12 4

100.0 62.5 41.7 8.3 50.0 16.7

22 12 5 2 7 3

100.0 54.5 22.7 9.1 31.8 13.6

15 8 3 1 4 5

100.0 53.3 20.0 6.7 26.7 33.3

5 1 1 - 4 -

100.0 20.0 20.0 - 80.0 -

1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
8

48

99

11

47

17

59

199

154

116

44

48

56

38

89

69

77

75

127

92

6

21

108

7

255

36

38

646

243

397

6

117

105

59

125

113

121

問17－１  ①  ５．動物アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

105 12 7 5 69 30

100.0 11.4 6.7 4.8 65.7 28.6

38 7 1 - 24 10

100.0 18.4 2.6 - 63.2 26.3

67 5 6 5 45 20

100.0 7.5 9.0 7.5 67.2 29.9

- - - - - -

- - - - - -

4 2 1 - 2 1

100.0 50.0 25.0 - 50.0 25.0

18 2 1 2 9 7

100.0 11.1 5.6 11.1 50.0 38.9

22 4 2 1 13 6

100.0 18.2 9.1 4.5 59.1 27.3

22 1 - 1 16 6

100.0 4.5 - 4.5 72.7 27.3

17 2 2 - 14 3

100.0 11.8 11.8 - 82.4 17.6

22 1 1 1 15 7

100.0 4.5 4.5 4.5 68.2 31.8

- - - - - -

- - - - - -

2 1 1 - 1 -

100.0 50.0 50.0 - 50.0 -

5 1 - - 3 1

100.0 20.0 - - 60.0 20.0

10 3 - - 5 3

100.0 30.0 - - 50.0 30.0

8 1 - - 7 1

100.0 12.5 - - 87.5 12.5

3 1 - - 2 -

100.0 33.3 - - 66.7 -

10 - - - 6 5

100.0 - - - 60.0 50.0

2 1 - - 1 1

100.0 50.0 - - 50.0 50.0

13 1 1 2 6 6

100.0 7.7 7.7 15.4 46.2 46.2

12 1 2 1 8 3

100.0 8.3 16.7 8.3 66.7 25.0

14 - - 1 9 5

100.0 - - 7.1 64.3 35.7

14 1 2 - 12 3

100.0 7.1 14.3 - 85.7 21.4

12 1 1 1 9 2

100.0 8.3 8.3 8.3 75.0 16.7

- - - - - -

- - - - - -

44 5 4 3 27 12

100.0 11.4 9.1 6.8 61.4 27.3

14 2 - - 12 3

100.0 14.3 - - 85.7 21.4

18 1 1 1 10 9

100.0 5.6 5.6 5.6 55.6 50.0

20 3 - 1 14 5

100.0 15.0 - 5.0 70.0 25.0

8 1 2 - 5 1

100.0 12.5 25.0 - 62.5 12.5

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

6 - - 1 5 -

100.0 - - 16.7 83.3 -

29 6 2 1 18 7

100.0 20.7 6.9 3.4 62.1 24.1

25 2 2 2 13 10

100.0 8.0 8.0 8.0 52.0 40.0

24 3 2 1 19 5

100.0 12.5 8.3 4.2 79.2 20.8

21 1 1 - 14 8

100.0 4.8 4.8 - 66.7 38.1

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

113

125

90

47

16

9

17

61

205

153

114

93

107

51

99

95

7

22

37

40

41

71

52

8

259

70

66

53

651

244

400

7

74

136

111

41

121

問17－１  ①  ６．薬物・化学物質アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体 鼻炎 目の症状 喘息 皮膚症状 その他 無回答

194 35 20 15 132 33

100.0 18.0 10.3 7.7 68.0 17.0

69 15 7 4 42 13

100.0 21.7 10.1 5.8 60.9 18.8

124 20 13 10 90 20

100.0 16.1 10.5 8.1 72.6 16.1

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

14 3 - 2 11 -

100.0 21.4 - 14.3 78.6 -

35 8 7 2 22 6

100.0 22.9 20.0 5.7 62.9 17.1

40 6 4 1 29 6

100.0 15.0 10.0 2.5 72.5 15.0

29 7 1 2 17 5

100.0 24.1 3.4 6.9 58.6 17.2

37 6 3 5 26 10

100.0 16.2 8.1 13.5 70.3 27.0

37 5 5 2 26 6

100.0 13.5 13.5 5.4 70.3 16.2

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

3 - - 1 2 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

11 4 3 - 6 2

100.0 36.4 27.3 - 54.5 18.2

12 3 1 - 8 2

100.0 25.0 8.3 - 66.7 16.7

10 5 1 1 4 1

100.0 50.0 10.0 10.0 40.0 10.0

15 1 1 1 12 4

100.0 6.7 6.7 6.7 80.0 26.7

18 2 1 1 10 4

100.0 11.1 5.6 5.6 55.6 22.2

11 3 - 1 9 -

100.0 27.3 - 9.1 81.8 -

24 4 4 2 16 4

100.0 16.7 16.7 8.3 66.7 16.7

28 3 3 1 21 4

100.0 10.7 10.7 3.6 75.0 14.3

19 2 - 1 13 4

100.0 10.5 - 5.3 68.4 21.1

22 5 2 4 14 6

100.0 22.7 9.1 18.2 63.6 27.3

19 3 4 1 16 2

100.0 15.8 21.1 5.3 84.2 10.5

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

80 11 6 3 57 13

100.0 13.8 7.5 3.8 71.3 16.3

26 8 4 3 16 3

100.0 30.8 15.4 11.5 61.5 11.5

34 7 5 5 20 4

100.0 20.6 14.7 14.7 58.8 11.8

29 6 4 2 18 11

100.0 20.7 13.8 6.9 62.1 37.9

20 3 1 1 17 2

100.0 15.0 5.0 5.0 85.0 10.0

5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -

18 2 1 - 15 2

100.0 11.1 5.6 - 83.3 11.1

49 12 4 4 32 6

100.0 24.5 8.2 8.2 65.3 12.2

48 10 6 2 35 8

100.0 20.8 12.5 4.2 72.9 16.7

39 5 6 5 26 8

100.0 12.8 15.4 12.8 66.7 20.5

37 6 3 3 23 8

100.0 16.2 8.1 8.1 62.2 21.6

2 - - - 1 1

100.0 - - - 50.0 50.0

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -
8

21

31

38

39

62

34

45

43

88

6

223

61

5

55

77

14

81

35

13

49

185

130

99

562

100

101

80

119

64

93

213

343

6

101

109

39

問17－１  ①  ７．その他  または  原因不明
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「花粉アレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

523 404 33 86

100.0 77.2 6.3 16.4

178 139 7 32

100.0 78.1 3.9 18.0

339 262 26 51

100.0 77.3 7.7 15.0

6 3 - 3

100.0 50.0 - 50.0

58 43 3 12

100.0 74.1 5.2 20.7

113 82 6 25

100.0 72.6 5.3 22.1

105 79 4 22

100.0 75.2 3.8 21.0

86 71 9 6

100.0 82.6 10.5 7.0

88 74 5 9

100.0 84.1 5.7 10.2

68 52 6 10

100.0 76.5 8.8 14.7

5 3 - 2

100.0 60.0 - 40.0

12 8 - 4

100.0 66.7 - 33.3

24 18 - 6

100.0 75.0 - 25.0

40 26 3 11

100.0 65.0 7.5 27.5

34 31 1 2

100.0 91.2 2.9 5.9

30 25 1 4

100.0 83.3 3.3 13.3

38 31 2 5

100.0 81.6 5.3 13.2

46 35 3 8

100.0 76.1 6.5 17.4

89 64 6 19

100.0 71.9 6.7 21.3

65 53 1 11

100.0 81.5 1.5 16.9

52 40 8 4

100.0 76.9 15.4 7.7

58 49 4 5

100.0 84.5 6.9 8.6

29 21 4 4

100.0 72.4 13.8 13.8

6 3 - 3

100.0 50.0 - 50.0

217 177 11 29

100.0 81.6 5.1 13.4

89 57 8 24

100.0 64.0 9.0 27.0

95 80 3 12

100.0 84.2 3.2 12.6

76 56 8 12

100.0 73.7 10.5 15.8

32 23 2 7

100.0 71.9 6.3 21.9

14 11 1 2

100.0 78.6 7.1 14.3

41 31 3 7

100.0 75.6 7.3 17.1

171 128 6 37

100.0 74.9 3.5 21.6

123 99 10 14

100.0 80.5 8.1 11.4

104 77 11 16

100.0 74.0 10.6 15.4

64 51 3 10

100.0 79.7 4.7 15.6

12 12 - -

100.0 100.0 - -

8 6 - 2

100.0 75.0 - 25.0

1

-

-

14

27

20

17

18

8

32

91

43

48

-

5

11

18

16

10

10

7

-

2

7

9

13

-

3

7

2

7

14

14

11

20

24

17

問17－１②  １．花粉アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「ハウスダストアレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

204 126 19 59

100.0 61.8 9.3 28.9

67 42 6 19

100.0 62.7 9.0 28.4

136 83 13 40

100.0 61.0 9.6 29.4

1 1 - -

100.0 100.0 - -

28 15 - 13

100.0 53.6 - 46.4

53 38 4 11

100.0 71.7 7.5 20.8

44 27 4 13

100.0 61.4 9.1 29.5

27 17 5 5

100.0 63.0 18.5 18.5

32 22 - 10

100.0 68.8 - 31.3

19 6 6 7

100.0 31.6 31.6 36.8

1 1 - -

100.0 100.0 - -

7 7 - -

100.0 100.0 - -

10 7 - 3

100.0 70.0 - 30.0

23 12 1 10

100.0 52.2 4.3 43.5

8 7 1 -

100.0 87.5 12.5 -

11 8 - 3

100.0 72.7 - 27.3

8 1 4 3

100.0 12.5 50.0 37.5

21 8 - 13

100.0 38.1 - 61.9

43 31 4 8

100.0 72.1 9.3 18.6

21 15 3 3

100.0 71.4 14.3 14.3

19 10 4 5

100.0 52.6 21.1 26.3

21 14 - 7

100.0 66.7 - 33.3

11 5 2 4

100.0 45.5 18.2 36.4

1 1 - -

100.0 100.0 - -

93 65 6 22

100.0 69.9 6.5 23.7

27 11 2 14

100.0 40.7 7.4 51.9

42 25 6 11

100.0 59.5 14.3 26.2

26 13 4 9

100.0 50.0 15.4 34.6

14 10 1 3

100.0 71.4 7.1 21.4

2 2 - -

100.0 100.0 - -

19 14 1 4

100.0 73.7 5.3 21.1

67 42 5 20

100.0 62.7 7.5 29.9

48 30 5 13

100.0 62.5 10.4 27.1

41 24 4 13

100.0 58.5 9.8 31.7

24 12 4 8

100.0 50.0 16.7 33.3

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

2 2 - -

100.0 100.0 - -

13

14

2

-

1

6

9

15

10

2

5

2

7

19

13

10

7

6

3

5

2

6

6

7

1

7

5

11

12

6

59

28

31

-

16

8

-

問17－１②  ２．ハウスダストアレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「食物アレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

93 37 17 39

100.0 39.8 18.3 41.9

38 14 6 18

100.0 36.8 15.8 47.4

55 23 11 21

100.0 41.8 20.0 38.2

- - - -

- - - -

9 4 - 5

100.0 44.4 - 55.6

29 14 5 10

100.0 48.3 17.2 34.5

16 2 6 8

100.0 12.5 37.5 50.0

13 7 3 3

100.0 53.8 23.1 23.1

15 7 1 7

100.0 46.7 6.7 46.7

11 3 2 6

100.0 27.3 18.2 54.5

- - - -

- - - -

5 2 - 3

100.0 40.0 - 60.0

10 6 - 4

100.0 60.0 - 40.0

7 - 3 4

100.0 - 42.9 57.1

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

4 1 - 3

100.0 25.0 - 75.0

8 3 2 3

100.0 37.5 25.0 37.5

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

19 8 5 6

100.0 42.1 26.3 31.6

9 2 3 4

100.0 22.2 33.3 44.4

9 5 2 2

100.0 55.6 22.2 22.2

11 6 1 4

100.0 54.5 9.1 36.4

3 - - 3

100.0 - - 100.0

- - - -

- - - -

41 19 7 15

100.0 46.3 17.1 36.6

15 6 1 8

100.0 40.0 6.7 53.3

20 7 2 11

100.0 35.0 10.0 55.0

12 2 7 3

100.0 16.7 58.3 25.0

5 3 - 2

100.0 60.0 - 40.0

- - - -

- - - -

10 6 1 3

100.0 60.0 10.0 30.0

33 14 5 14

100.0 42.4 15.2 42.4

19 6 5 8

100.0 31.6 26.3 42.1

18 8 3 7

100.0 44.4 16.7 38.9

10 1 3 6

100.0 10.0 30.0 60.0

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

- - - -

- - - -

1

-

-

2

6

3

2

15

8

7

-

1

-

1

4

-

1

2

2

2

-

1

2

1

3

2

-

1

-

1

6

2

1

5

1

4

3

問17－１②  ３．食物アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「金属アレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

87 18 17 52

100.0 20.7 19.5 59.8

19 3 6 10

100.0 15.8 31.6 52.6

68 15 11 42

100.0 22.1 16.2 61.8

- - - -

- - - -

7 - 1 6

100.0 - 14.3 85.7

36 9 2 25

100.0 25.0 5.6 69.4

18 2 7 9

100.0 11.1 38.9 50.0

8 3 3 2

100.0 37.5 37.5 25.0

11 2 2 7

100.0 18.2 18.2 63.6

7 2 2 3

100.0 28.6 28.6 42.9

- - - -

- - - -

1 - - 1

100.0 - - 100.0

6 2 - 4

100.0 33.3 - 66.7

5 - 3 2

100.0 - 60.0 40.0

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

1 - - 1

100.0 - - 100.0

4 - 2 2

100.0 - 50.0 50.0

6 - 1 5

100.0 - 16.7 83.3

30 7 2 21

100.0 23.3 6.7 70.0

13 2 4 7

100.0 15.4 30.8 53.8

6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3

10 2 2 6

100.0 20.0 20.0 60.0

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

- - - -

- - - -

34 8 5 21

100.0 23.5 14.7 61.8

15 2 1 12

100.0 13.3 6.7 80.0

18 3 2 13

100.0 16.7 11.1 72.2

14 2 7 5

100.0 14.3 50.0 35.7

5 3 1 1

100.0 60.0 20.0 20.0

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

8 1 2 5

100.0 12.5 25.0 62.5

24 3 5 16

100.0 12.5 20.8 66.7

27 9 5 13

100.0 33.3 18.5 48.1

20 3 3 14

100.0 15.0 15.0 70.0

8 2 2 4

100.0 25.0 25.0 50.0

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

5

3

2

-

1

2

3

9

6

-

2

-

4

9

7

2

2

1

1

6

3

-

2

1

3

6

3

-

1

2

6

5

3

25

8

17

-

問17－１②  ４．金属アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「動物アレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

91 38 16 37

100.0 41.8 17.6 40.7

33 13 7 13

100.0 39.4 21.2 39.4

57 24 9 24

100.0 42.1 15.8 42.1

1 1 - -

100.0 100.0 - -

16 9 - 7

100.0 56.3 - 43.8

28 12 6 10

100.0 42.9 21.4 35.7

17 7 5 5

100.0 41.2 29.4 29.4

6 2 2 2

100.0 33.3 33.3 33.3

13 6 - 7

100.0 46.2 - 53.8

10 1 3 6

100.0 10.0 30.0 60.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

3 3 - -

100.0 100.0 - -

6 3 - 3

100.0 50.0 - 50.0

10 3 3 4

100.0 30.0 30.0 40.0

4 1 2 1

100.0 25.0 50.0 25.0

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

6 1 2 3

100.0 16.7 33.3 50.0

13 6 - 7

100.0 46.2 - 53.8

22 9 6 7

100.0 40.9 27.3 31.8

7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

9 4 - 5

100.0 44.4 - 55.6

4 - 1 3

100.0 - 25.0 75.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

42 18 8 16

100.0 42.9 19.0 38.1

13 5 2 6

100.0 38.5 15.4 46.2

13 5 2 6

100.0 38.5 15.4 46.2

15 4 4 7

100.0 26.7 26.7 46.7

7 5 - 2

100.0 71.4 - 28.6

1 1 - -

100.0 100.0 - -

6 1 2 3

100.0 16.7 33.3 50.0

29 12 5 12

100.0 41.4 17.2 41.4

19 9 3 7

100.0 47.4 15.8 36.8

18 10 3 5

100.0 55.6 16.7 27.8

13 3 3 7

100.0 23.1 23.1 53.8

5 2 - 3

100.0 40.0 - 60.0

1 1 - -

100.0 100.0 - -

-

-

-

2

6

5

6

19

6

13

-

3

3

1

6

1

4

2

6

1

-

1

2

1

2

1

-

-

-

3

3

1

1

3

2

8

2

問17－１②  ５．動物アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「薬物・化学物質アレルギー」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

83 31 22 30

100.0 37.3 26.5 36.1

30 8 9 13

100.0 26.7 30.0 43.3

53 23 13 17

100.0 43.4 24.5 32.1

- - - -

- - - -

4 1 2 1

100.0 25.0 50.0 25.0

15 4 4 7

100.0 26.7 26.7 46.7

17 5 6 6

100.0 29.4 35.3 35.3

19 11 3 5

100.0 57.9 15.8 26.3

12 4 4 4

100.0 33.3 33.3 33.3

16 6 3 7

100.0 37.5 18.8 43.8

- - - -

- - - -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

4 1 - 3

100.0 25.0 - 75.0

8 1 4 3

100.0 12.5 50.0 37.5

6 3 1 2

100.0 50.0 16.7 33.3

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

8 2 1 5

100.0 25.0 12.5 62.5

2 - 1 1

100.0 - 50.0 50.0

11 3 4 4

100.0 27.3 36.4 36.4

9 4 2 3

100.0 44.4 22.2 33.3

13 8 2 3

100.0 61.5 15.4 23.1

10 4 2 4

100.0 40.0 20.0 40.0

8 4 2 2

100.0 50.0 25.0 25.0

- - - -

- - - -

33 17 8 8

100.0 51.5 24.2 24.2

14 6 2 6

100.0 42.9 14.3 42.9

16 3 5 8

100.0 18.8 31.3 50.0

14 3 6 5

100.0 21.4 42.9 35.7

5 2 - 3

100.0 40.0 - 60.0

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

5 2 1 2

100.0 40.0 20.0 40.0

23 5 11 7

100.0 21.7 47.8 30.4

22 11 4 7

100.0 50.0 18.2 31.8

18 8 4 6

100.0 44.4 22.2 33.3

15 5 2 8

100.0 33.3 13.3 53.3

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -
-

2

6

11

-

1

4

4

-

6

-

3

-

1

6

3

6

2

-

2

3

1

2

2

1

5

6

-

-

-

3

5

3

22

8

14

-

問17－１②  ６．薬物・化学物質アレルギー
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17－１  ①で「その他  または  原因不明」と答えられた方におたずねします。
（単数回答）

全  体
アレルギー
だと言われ
た

アレルギーと
は言われて
いない

分からない 無回答

155 56 26 73

100.0 36.1 16.8 47.1

54 19 6 29

100.0 35.2 11.1 53.7

101 37 20 44

100.0 36.6 19.8 43.6

- - - -

- - - -

13 6 3 4

100.0 46.2 23.1 30.8

33 13 8 12

100.0 39.4 24.2 36.4

33 11 6 16

100.0 33.3 18.2 48.5

21 8 4 9

100.0 38.1 19.0 42.9

28 11 1 16

100.0 39.3 3.6 57.1

27 7 4 16

100.0 25.9 14.8 59.3

- - - -

- - - -

3 1 2 -

100.0 33.3 66.7 -

9 3 1 5

100.0 33.3 11.1 55.6

11 3 1 7

100.0 27.3 9.1 63.6

5 1 1 3

100.0 20.0 20.0 60.0

11 6 - 5

100.0 54.5 - 45.5

15 5 1 9

100.0 33.3 6.7 60.0

10 5 1 4

100.0 50.0 10.0 40.0

24 10 7 7

100.0 41.7 29.2 29.2

22 8 5 9

100.0 36.4 22.7 40.9

16 7 3 6

100.0 43.8 18.8 37.5

17 5 1 11

100.0 29.4 5.9 64.7

12 2 3 7

100.0 16.7 25.0 58.3

- - - -

- - - -

65 24 12 29

100.0 36.9 18.5 44.6

20 4 3 13

100.0 20.0 15.0 65.0

26 5 4 17

100.0 19.2 15.4 65.4

25 12 4 9

100.0 48.0 16.0 36.0

16 9 3 4

100.0 56.3 18.8 25.0

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

16 6 3 7

100.0 37.5 18.8 43.8

39 14 6 19

100.0 35.9 15.4 48.7

43 20 9 14

100.0 46.5 20.9 32.6

29 9 4 16

100.0 31.0 13.8 55.2

26 6 4 16

100.0 23.1 15.4 61.5

2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

- - - -

- - - -

6

8

5

7

2

15

4

4

-

1

2

2

10

5

10

11

39

15

23

1

1

1

-

6

3

10

2

-

2

1

5

4

3

2

7

8

9

問17－１②  ７．その他  または  原因不明
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問１　性別

問２　年代別

性・年代別

問３　居住地区別

問４　職業別

40歳代

全  体

男

無回答

20歳代

30歳代

女

中濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

西濃圏域

女性・70歳以上

無回答

女性・50歳代

無回答

パート・非常勤・内職

専業主婦

無職

学生

常勤の勤め人( 会社員・
公務員等)

無回答

自営業

東濃圏域

岐阜圏域

飛騨圏域

女性・60歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性・30歳代

男性・40歳代

無回答

男性・20歳代

問17で「ある」と答えられた方におたずねします。 （複数回答）

全  体

アレルギー
に関する正
しい情報を
知ることがで
きる

アレルギー
について相
談できるとこ
ろを知ること
ができる

アレルギー
の専門治療
を受けられる
医療機関を
知ることがで
きる

アレルギー
患者の集ま
り（患者会）
について知
ることができ
る

その他 無回答

695 490 286 458 33 20

100.0 70.5 41.2 65.9 4.7 2.9

254 171 95 158 12 9

100.0 67.3 37.4 62.2 4.7 3.5

434 317 189 296 21 10

100.0 73.0 43.5 68.2 4.8 2.3

7 2 2 4 - 1

100.0 28.6 28.6 57.1 - 14.3

72 54 35 48 3 2

100.0 75.0 48.6 66.7 4.2 2.8

153 111 71 109 8 4

100.0 72.5 46.4 71.2 5.2 2.6

129 96 54 83 7 3

100.0 74.4 41.9 64.3 5.4 2.3

122 91 37 85 5 2

100.0 74.6 30.3 69.7 4.1 1.6

119 81 51 75 6 4

100.0 68.1 42.9 63.0 5.0 3.4

94 55 36 55 4 4

100.0 58.5 38.3 58.5 4.3 4.3

6 2 2 3 - 1

100.0 33.3 33.3 50.0 - 16.7

23 18 11 12 1 2

100.0 78.3 47.8 52.2 4.3 8.7

42 29 22 29 2 1

100.0 69.0 52.4 69.0 4.8 2.4

47 36 14 29 1 1

100.0 76.6 29.8 61.7 2.1 2.1

46 30 10 32 2 2

100.0 65.2 21.7 69.6 4.3 4.3

44 30 17 25 5 2

100.0 68.2 38.6 56.8 11.4 4.5

52 28 21 31 1 1

100.0 53.8 40.4 59.6 1.9 1.9

49 36 24 36 2 -

100.0 73.5 49.0 73.5 4.1 -

111 82 49 80 6 3

100.0 73.9 44.1 72.1 5.4 2.7

82 60 40 54 6 2

100.0 73.2 48.8 65.9 7.3 2.4

76 61 27 53 3 -

100.0 80.3 35.5 69.7 3.9 -

75 51 34 50 1 2

100.0 68.0 45.3 66.7 1.3 2.7

41 27 15 23 3 3

100.0 65.9 36.6 56.1 7.3 7.3

7 2 2 4 - 1

100.0 28.6 28.6 57.1 - 14.3

287 209 120 186 12 7

100.0 72.8 41.8 64.8 4.2 2.4

114 78 46 80 7 2

100.0 68.4 40.4 70.2 6.1 1.8

132 88 54 86 5 4

100.0 66.7 40.9 65.2 3.8 3.0

97 71 40 63 4 4

100.0 73.2 41.2 64.9 4.1 4.1

51 35 21 36 4 2

100.0 68.6 41.2 70.6 7.8 3.9

14 9 5 7 1 1

100.0 64.3 35.7 50.0 7.1 7.1

54 36 16 31 1 -

100.0 66.7 29.6 57.4 1.9 -

225 156 89 157 8 8

100.0 69.3 39.6 69.8 3.6 3.6

172 130 78 120 13 3

100.0 75.6 45.3 69.8 7.6 1.7

126 93 56 81 4 4

100.0 73.8 44.4 64.3 3.2 3.2

94 61 38 55 6 3

100.0 64.9 40.4 58.5 6.4 3.2

15 12 6 9 1 1

100.0 80.0 40.0 60.0 6.7 6.7

9 2 3 5 - 1

100.0 22.2 33.3 55.6 - 11.1
-

6

12

20

1

4

4

13

9

16

13

11

13

4

9

12

1

11

5

1

1

-

3

3

10

19

23

1

1

6

1

4

7

61

28

33

-

問17－１③  アレルギーの対策について、どのようなことがあるとよいと思います
か。よいと思うものすべてに○をつけてください。

111


